

Первые из 8000 кубинских мигрантов, которые недавно высадились в Центральной Америке, перешли мексиканскую границу и попали в США.

180 мигрантов вылетели из Коста-Рики в Сальвадор, и проделали свой путь в США.

Все они получили разрешение на пересечение территории Мексики из гуманитарных соображений. Группы путешествовали отдельно по всей Мексике, а организация, которая спонсирует поездку, сообщает, что первый из них прибыл в четверг вечером в Ларедо, штат Техас. Мигранты провели несколько месяцев в Коста-Рике после того, как власти Никарагуа отказали им в проходе. Как Эквадор, так и Коста-Рика прекратили выдачу виз кубинцам, которые хотят попасть в США, прежде чем он изменят свою миграционную политику по мере потепления в отношениях с Кубой.

Все, что нужно кубинцам - это лишь ступить на американскую землю, чтобы получить доступ в США.